



守初心砥砺前行、担使命奋斗有我

华夏银行合肥分行扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

华夏银行合肥分行党委不折不扣贯彻落实中央和上级党委部署要求，牢牢把握“守初心、担使命”的要求，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，推动主题教育取得实效。

抓党建促发展、落实“五同”要求，必须确立一个有效途径和有力抓手。华夏银行合肥分行党委创造性地提出，在营销团队建立党小组，开展以党小组为主体的营销竞赛活动，结合主题教育的“找差距、抓落实”的要求，细化和完善竞赛方案，找准基层党组织服务经营发展、凝聚党员群众的着力点，增强党组织活动的感染力和实效性，争创合肥分行基层党建的特色品牌。

此外，华夏银行合肥分行党委积极引导辖内党支部开展“皖美华夏、奋斗有我”主题党日，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，引导广大党员干部守初心、担使命，贯彻执行总行四年发展规划纲要和分行五年奋斗目标，以分行党代会为契机，努力践行党员的先进性，发挥党员的先锋模范作用，在平凡的岗位上努力工作，推动分行更有质量的发展。

通过参观红色教育基地，重温入党誓词，教育党员把党的初心和使命铭记在心，传承红色精神；通过支部集中学习交流、学习攻坚克难典型事例、讲述身边感人故事，增强党员干部守初心、担使命的责任感和使命感，提高党员干部运用科学理论解决实际问题的能力，切实把学习成效转化为做好本职工作，推动事业发展的生动实践。

主题教育开展以来，分行党委坚持“守初心、担使命”主题教育要求，贯彻落实“精准扶贫、精准脱贫”战略，党委班子成员和各党支部书记结对帮扶贫困户，通过党员捐款，于7月中旬筹集3万元，在扶贫点开办扶贫超市，让贫困群众通过自愿劳动积分兑换商品，增强脱贫内生动力，扎实做好蒙城县乐土镇邵楼村的对口帮扶工作，贫困户由扶贫前的26户下降到7户。

开展困难党员座谈会，主题教育暖人心。座谈会上，分行党委书记代表分行党委表达对困难党员的关心与慰问，感谢他们对分行的业务发展作出的辛勤努力，并对困难党员发放了慰问金。



8月15日至18日，交通银行安徽省分行联合中国银联安徽分公司成功举办第四届“游大湖名城 伴快乐成长”扶贫融情夏令营活动，来自双方定点扶贫的定远县桑涧镇河北村、阜阳市前进村以及金寨县天堂寨镇马石村的32名同学齐聚一堂，开启了一场青春四射、寓教于乐、学会担当的成长之旅。

民生银行合肥分行组织员工集体观看电影《我和我的祖国》



为庆祝中华人民共和国成立七十周年，弘扬爱国主义精神，进一步落实“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，2019年10月17日晚，民生银行合肥分行组织员工集体观看电影《我和我的祖国》。

影片取材于祖国数个历史性经典瞬间，以一个个动人故事呈现历史潮流中的时代小故事，叙述了普通人在普通岗位上做出的不平凡贡献。观影结束后分行员工深受感动，电影激发了每位观影者的爱国热情。通过组织爱国电影观影活动，民生银行合肥分行号召员工把对祖国的热爱之情，转化到坚守岗位的实际行动中，为国家繁荣富强、民生银行事业发展贡献一己之力。

中信银行黄山大厦支行党支部与三瓜公社党支部联合开展党建活动

近日，黄山大厦支行党支部赴三瓜公社开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，与三瓜公社党支部举行座谈会，双方就主题教育感悟、活动开展情况以及银企合作展开充分的交流。

三瓜公社党支部书记黄龙同志表示三瓜公社前址是周边最贫困的东洼村，是淮南集团与地方政府联合打造的重点扶贫项目。三瓜公社坚持“把农村建设得更像农村”发展理念，严格执行“五不准、三回归”，努力保护乡村建设肌理，展示乡村自然人文特色，展现复兴古半汤村落风采，发展乡村旅游，打造具有历史记忆和地域特色的古村落，真正让人们“望得见山、看得见水、记得住乡愁”。中信银行

黄山大厦支行党支部书记胡东同志介绍了黄山大厦支行党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，进一步了解三瓜公社运营情况以及产业发展模式。其间，黄山大厦支行党支部一行在党旗重温入党誓词，回顾入党初心，以实际行动践行党的宗旨，勇于肩负伟大历史使命继续前行。

中信银行黄山大厦支行党支部积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，开展党建+代发工资、党建+普惠金融等系列活动，极大地调动了全体党员的热情。中信银行黄山大厦支行始终坚持党建与中心工作相融合，充分发挥党支部战斗堡垒作用，党建先行，引领业务发展。



8月20日，交通银行安徽省分行党委书记、行长王庆艳来到该行定点扶贫单位滁州市定远县桑涧镇河北村，向当地52名贫困大学生、高中生捐赠4.3万元助学金，并向该村捐赠10万元支持村级道路亮化工程建设、5万元用于修缮党群服务中心及党员培训。其间，王庆艳还听取了该行驻村工作队工作报告，并深入老党员家中走访慰问。



筑梦新时代，颂歌献祖国。9月8日下午，为庆祝新中国成立70周年，充分展示新时代中国光大银行合肥分行干部职工的精神风貌，表达全行干部职工对党的无限热爱和对祖国母亲的深情祝福，中国光大银行合肥分行举办“庆祝新中国成立70周年”合唱比赛，通过歌颂祖国、歌颂党，唱响主旋律，弘扬正能量，向新中国成立70周年献礼。



8月17日下午，中国光大银行合肥分行成功举办“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛。本次知识竞赛，光大合肥分行员工对主题教育重大意义的理解和认识，增强了分行团队的凝聚力，为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育落地生根取得实效，推动了分行高质量发展，起到了积极的促进作用。